TRANZISTORY N-P-N V DARLINGTONOVE ZAPOJENI

Typ Mezni hodnoty lceo pii Ucs hzir pfi Uck —lc fr UcE sat  UBE sat -E
Ucso Ucro Ugso e Pc ¥ max §
Vv A v mA W °C nA v " mA, MHz V v o
KSZ62 25 15 5 200 0,25 155 50 15 > 625 5 0,1 0,97 1,57 TA7
- 2000 5 3
10 10 > 290
N le-=10mA, Ig = 0,1 mA
VYKONOVE NF A SPINACI TRANZISTORY N-P-N
Typ Mezni hodnoty lcgo pfi Uce  haie pii  Uck e Ugg Uce sae  fr _fc."
Uceo Ueso lc I8 Pror i leey»  Ucke* UgkE sar* _ ]
max. max. max. . [s]
vV v A A W °C mA V Vv A v v MHz *
KDY23 60 10 6 3 87.5 200 1,0 60 15...100 a4 2 2,0%) 1.0 10 T42
KDY24 %0 10 6 3 87.5 200 1,0 90 15...100 4 2 1,291 0,67 10 T42
KDY25 140 10 6 3 87.5 200 1.0 140 15...100 4 2 1,249 1) 061 10 T42
KDY26 180 10 6 5 87,5 200 1.0 180 15...100 4 2 1,2% 7 061 10 Ta2
KDY56 120 7 15 7 117 200 0,5 60 20... 70 4 4 1.8 1,13 10 Ta2
3,0* 150* =10 4 10 2593
KDY73 60 7 15 7 17 200 0,7 30 50...150 4 4 1.8 1,19, 1 T42
5,0 3)
KDY74 120 7 10 117 200 1,0* 130* 50...150 4 3 1,7 1.04) 1 T42
KDY76 60 7 20 5 150 200 10 50 40...120 4 10 2,2 1,49 1 T42
5,0* 100*
) Upg = —15V
M le =2A Ig=1025A
H lc=4A, Ilg=04A
) lc=10A Ipg = 33A
H e = 3A I = 03A
N lg =10A, lg = 1A
VYKONOVE SPINACI TRANZISTORY
Typ Mezni_hodnoty Iceo pfi Ucso  hzie pfi Uce e fr Upesat  UcE sar _g
Ucso Uces Uceo Ues lc 1B 9 lcgor Yoso* =R E li2ek% 5
UCEU. max., mo
A vV \' A A W °C mA v ") A MHz V v
KUX41N 250 250* 160 18 36 120 200 1,0* 130* 15...45 4 8 1,21 T38
) =8 4 12 2,09 1,62
. 15 1 8
KUY12 210 210 10 155 1.0 150 =10 1.7 0.5 1,03) 0,353 137
=10 1,7 8 2,4 1) 177
10 05* 9
B lc=8A lg = 08A KUX41N KUY12
2) l('.‘ = 12 A, IH == 5 A ton 0,9 —_— us Plati p;l:
H lg =05 A g = 005 A ty =1 pus  KUY4IN: 1 = 12 A, +lg = 15 A, Uge = 30V
H 4 = 35°C, Ugr =z 20V ts 0.7 <07 us  KUY12: lg = 10 A, *lg =1 A Ugg = 40V
tf 0,4 =05 us
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